盐津铺子食品股份有限公司

关于全资子公司变更法定代表人并取得营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

盐津铺子食品股份有限公司(以下简称"公司")下属全资子公司广西果美 农副产品初加工有限公司因业务发展需要,将公司法定代表人变更为"聂明", 并于 3 月 11 日取得了凭祥市工商行政管理局颁发的《营业执照》,情况如下:

一、基本登记信息

广西果美农副产品初加工有限公司

- 1、统一社会信用代码: 91451481MA5L6R394X
- 2、名称:广西果美农副产品初加工有限公司
- 3、类型:一人有限责任公司
- 4、住所: 凭祥市凭祥边境经济合作区东盟特色食品产业园盐津铺子路 888 号
 - 5、法定代表人: 聂明
 - 6、注册资本: 贰仟伍佰万元整
 - 7、成立日期: 2017年06月08日
 - 8、营业期限:长期
- 9、经营范围:农产品初加工及销售;农业技术开发、咨询、推广服务;农 作物的种植及销售;提供冷冻仓储服务;进出口贸易。(以上经营项目法律、行 政法规禁止的除外, 法律、行政法规限制的项目取得许可后方可开展经营。) **** (依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)

二、备查文件

1、广西果美农副产品初加工有限公司《营业执照》正本、副本

特此公告。

盐津铺子食品股份有限公司 董事会 2019年3月13日